
Информационная справка по результатам анкетирования родителей по вопросам 

организации питания в МАДОУ №3 

В анкетировании по вопросам организации питания в МАДОУ № 3 приняли участие 

74 семьи воспитанников. По результатам анкетирования выяснилось, что в целом родители 

удовлетворены качеством питания детей в дошкольном учреждении. 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду? 

 

Результат: 72 семьи (97% опрошенных) – удовлетворены качеством питания 

                      2 семьи (2,8% опрошенных)- не удовлетворены качеством питания 

2. Интересуетесь ли вы информацией о питании (меню, вопросы)? 

 

Результат: 70 семей (94,5% опрошенных) – интересуются информацией о питании 

                     4 семьи (5,4% опрошенных) – не интересуются информацией о питании 

3. Если Ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему? 

На данный вопрос ответили 9 семей, остальные семьи отметили, что дети с аппетитом 

кушают в МАДОУ № 3 
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Результат: 4 семьи (45% ответивших) – указали другие причины, а именно: 

- вредничает; 

- всегда плохо кушает; 

- не употребляет в пищу рыбу, печень. 

      3 семьи (33% ответивших) – указали на привычку не завтракать 

      2 семьи (22% ответивших) – обозначили, что в ДОУ готовят не любимую пищу 

4. Были ли случаи приема некачественной пищи вашим ребенком в детском саду? 

74 семьи, 100 % опрошенных отметили, что случая приема некачественной пищей не 

было. 

5. По вопросам информирования дошкольным учреждением родителей (законных 

представителей) воспитанников выявлены следующие показатели: 

 

Результат: 69 семей (92% опрошенных) – удовлетворены качеством информационного 

обеспечения МАДОУ № 3 по вопросам организации питания в учреждении. 

                   5 семей (7,8% опрошенных) – не знают о предоставленной информации и не 

обращают на нее внимание. 
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 66 семей (89 % опрошенных) отметили, что меню дошкольного учреждения 

отличается разнообразием, сбалансированностью и пользой для детей дошкольного 

возраста. 

Высшую отметку по 5 – балльной шкале системе организации питания в МАДОУ 

№ 3 поставили 72 семьи (97% опрошенных). 

 

 


